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Volwassenen met een handicap  -  Handicapspecifieke zorg

In het jaarverslag Jeugdhulp 2017 vinden we een tabel met het aantal unieke kinderen 
en jongeren in RTH (rechtstreeks toegankelijke hulp). Ze is opgedeeld per provincie en 
per leeftijdsgroep tot en met de leeftijd van 25 jaar.

Ook voor de volwassenen zou een overzicht handig zijn van alle vormen van 
handicapspecifieke hulp. Niet enkel van RTH dus, maar van alle vormen van zorg, alsook 
van de mensen die op zorg wachten.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal unieke volwassenen in RTH, 
vergelijkbaar met de tabel in het jaarverslag Jeugdhulp 2017? Hierbij graag een 
vergelijkende tabel voor het jaar 2016, het jaar 2017 en het eerste half jaar 2018, 
met een opdeling per provincie en per leeftijdsgroep.

2. Kan de minister een overzicht geven van het aantal unieke volwassenen die een 
basisondersteuningsbudget (BOB) ontvangen? Hierbij graag een vergelijkende tabel 
voor het jaar 2016, het jaar 2017 en het eerste half jaar 2018, met een opdeling per 
provincie en per leeftijdsgroep.

3. Hoeveel van de unieke volwassenen die RTH ontvangen, combineren dit met een 
BOB? Hoeveel unieke volwassenen hebben enkel een BOB ter beschikking?

4. Kan de minister een overzicht geven van het aantal unieke volwassenen die een 
persoonsvolgend budget (PVB) ontvangen? Hierbij graag een vergelijkende tabel 
voor het jaar 2016, het jaar 2017 en het eerste half jaar 2018, met een opdeling per 
provincie en per leeftijdsgroep.

5. Kan de minister een overzicht geven van het aantal unieke volwassenen die een 
persoonsvolgend budget ontvangen verdeeld over de twaalf budgetcategorieën? 
Hierbij graag een vergelijkende tabel voor het jaar 2016, het jaar 2017 en het eerste 
half jaar 2018. 

6. Kan de minister ook een verdeling over budgetcategorieën geven van de 1529 
mensen die in 2017 een PVB kregen? Kan de minister eenzelfde tabel geven van de 
uitstroom in 2017? Was er een verschuiving in budgetcategorieën op te merken? Zijn 
er vergelijkende cijfers voor de eerste jaarhelft van 2018?

7. Hoeveel unieke volwassenen maken gebruik van een andere vorm van 
handicapspecifieke hulp dan een PVB, RTH of een BOB? Hoeveel maken nog gebruik 
van een MFC (multifunctioneel centrum), krijgen een PAB en/of enige ander vorm 



van zorg? Hierbij graag een vergelijkende tabel voor het jaar 2016, het jaar 2017 en 
het eerste half jaar 2018, met een opdeling per provincie en per leeftijdsgroep.

8. Kan de minister een overzicht geven van het aantal unieke volwassenen die nog 
wachten op een PVB? Hoeveel van hen gebruiken reeds RTH en/of een BOB? Hierbij 
graag een vergelijkende tabel voor het jaar 2016, het jaar 2017 en het eerste half 
jaar 2018, met een opdeling per provincie en per leeftijdsgroep.
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Op de website van het VAPH vindt u een cijfermatig overzicht met duiding over het jaar 
2017. In afwachting van meer recent cijfermateriaal verwijzen we u graag door naar de 
betreffende webpagina: https://www.vaph.be/cijfers.

Begin 2019 zal een nieuw overzicht voor 2018 op de website gepubliceerd worden met 
bijkomende duiding inzake eventuele evoluties en eerste voorzichtige trends.

Op 23 oktober 2018 vindt een volgende gedachtewisseling over PVF plaats in de 
commissie Welzijn. De leidend ambtenaar van het VAPH zal hier de voornaamste cijfers 
van de eerste jaarhelft 2018 presenteren en duiden. In de loop van de maand november 
zullen ook deze cijfers op de website van het VAPH gepubliceerd worden.
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